

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十四篇

独处

次日早晨, 天未亮的时候, 耶稣起来, 到旷野地方去, 在那里祷告……对他们说: “我们可以往别处去, 我也好在那里传道, 因为我是为这事出来的”(可 1:35-38)。

耶稣为了完成祂一生的目标要去其它乡村, 祂必须经常独处。没有任何证据表明属神的人可以完成摆在他面前的功课却不用花多少时间独处。

以圣经中的大多数伟大圣徒为例:

1. 亚伯拉罕栽种树木, 在那里呼求耶和華的名(创 21:33)。
2. 以撒有在田间默想的习惯(创24:63)。
3. 雅各在一个僻静的地方看见梯子的头顶着天, 有神的使者在梯子上, 上去下来(创 28:12)。
4. 摩西在旷野度过了四十年(徒 7:30)之后在燃烧的荆棘前被唤召, 并在西奈山两次与神独处了四十天(出 24:18;34:28)。
5. 先知们与神相处的时间比与人相处的时间还多。
6. 保罗在阿拉伯沙漠独居三年之后才开始了他的宣教事工(加 1:17-18)。所有其他使徒也同样都与偏僻之地为友。
7. 自五旬节以来的伟人, 如奥古斯丁和路德, 约翰弗莱彻和约翰卫斯理等, 他们的偏僻之所就是他们的修养之地。

我们必须提醒自己, 亚当和夏娃是在第六天被造的。他们看到太阳升起的第一天是休息日! 在耶稣开始传道之前, 祂在旷野度过了四十天(可 1:13)。耶稣在升天前对门徒们说的最后一句话不是“你们去……”, 而是“你们要……等候”(路 24:49)。诗人的古老告诫是: 你们要休息, 要知道我是神……(诗 46:10)。今天和以往一样, 如果我们不在一个僻静的地方与祂相会, 就无法认识祂。人必须直接接受神的教导。人必须从心里亲密地认识神, 否则就根本不认识祂。

我们太看重智力了, 神看的是人心。神无法从理智上被认识。我们的理智为一切事物设定了界限。它衡量、质疑、权衡、描述、定义和辩论。事实是——如果我们有一位可以被定义的神, 那他就不是圣经中的神。我们只能尝试使用我们在启示录中找到的比喻来描述神: 祂就像, 祂就像, 祂就像(启 1:15;2:18;4:3)。换句话说: 祂有点像这个, 但不是这个; 祂有点像另一个, 但又不全是。那么祂是什么或是谁呢? 我们从朝阳洒在波光粼粼的海面

上看到了祂的一点影子；我们在让马丁·路德匆匆跑进修道院的轰隆隆的雷声中看到了一点祂的影子，或者从一对年轻的老鹰在高空气流中肆意嬉戏时看到了一点祂的影子。如果我们花时间独处，就会更多地发现祂。我们对祂的惊奇和敬畏会继续无限地增长，让我们能够更多地看到祂的荣耀(出 34:29-30)。我们永远无法对这位圣经中的神下定义。如果护教学不能将我们从理智引入超自然，那是在浪费我们的时间。事实上，一旦我们遇到祂，我们必须仍然继续坐在祂的脚前，以便我们可以更多认识祂和祂复活的大能(启 3:20；腓 3:10)。

我们以这种方式荣上加荣(林后 3:18)。神的荣耀无法停止爆发。它不是静止不动的，它的本质是很活跃的。我们不能把神的荣耀放在神学书籍、教条、主日学课程或讲道中。然而，这是我们许多人试图认识神的方式。我们绕过与祂独处，结果只是更多地了解祂，而不会变得更像祂。这是成千上万的牧师在他们的神学院中间接了解神的方式。是的，这总比什么都没有好，但这远不是为干涸的灵魂带来活水，让他们准备好用耶稣的话“进入下一个乡村”所需要的。一直以来，创造我们的神每天都渴望在一个僻静的地方亲自向我们显现，直接教导我们。这是无可替代的。

这是耶稣这位至高的祭司在祷告中为我们祈求的：认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生(约 17:3)。这里“知道”的希腊词是 *ginosko*。这个词意味着用亲密的方式表示“通过经历知道”，并用在弗 3:19，腓 3:10 和约一 2:3-4。耶稣要我们经历神。我们若不借着圣灵的见证而经历祂，我们就不认识祂。你有没有想过为什么耶稣说我们都要蒙神的教训(约 6:45)？祂是什么意思？祂的意思是，对神间接的认知是严重不足的。是圣灵自己想要带领我们进入所有的真理。

现在，在独处的安静时间里，我们需要做的第一件事就是调整我们的心。如果我们的头脑杂乱无章，我们就没有空间进行深思熟虑，也无法获得灵魂的安息。这是陶恕于1960年在“神与人”中的引述，是在移动电话和互联网出现之前：

我们基督徒必须简化我们的生活，否则就会失去地上和永恒的宝藏。现代文明是如此复杂，以至于几乎不可能有敬虔的生活。它使我们分心，使我们筋疲力尽，并通过破坏我们的独处来击败我们，我们应再次面对世界之前饮取并重新得力。其他更安静的时代的诗人说“深思熟虑的灵魂在独处时得到休整”，但我们今天可以在哪里独处休整呢？科学为人们提供了某些物质上的享受，却用一个敌视他们生存的世界将他们包围起来，从而夺走了他们的灵魂。“在床上与自己的心交流并保持安静”是一个明智而有益健康的忠告，但在这个报纸、电话、收音机和电视横行的时代，如何做到呢？这些现代玩具，如同宠物一样的小老虎，已经长得如此庞大和危险，以至于它们有可能吞噬我们所有人。本来以为是祝福却变成了诅咒。现在没有一个地方可以免受世界的入侵。文明世界摧毁人类的一种方式阻止他们有自己的想法。

通过我们的现代技术和工具，我们很容易被洗脑，然后靠着别人消化过的想法而活。同样，我们必须亲自认识神。除非我们与神同行，否则我们绝不能将自己的生活建立在他人对神的个人看法上。再说一次，我们每个人都必须像约翰那样靠在耶稣的胸膛上：……他们都要蒙神教训……(约 6:45)。我们之所以有数百个教派，是因为我们对神有数百种看法。所

有受圣灵教导的人合而为一，构成耶稣基督真正的教会：没有瑕疵或污点的新妇。你能看到我们越来越需要离开现在的光景，在一个地方独处认识神吗？对于我们大多数人来说，需要的不是多读书，而是多等候。请记住，在公元 15 世纪以前，还没有印刷文献可读。人们通过与神独处来认识祂。书籍和讲道不能代替与祂单独会面。

在一个偏僻的地方，你会像摩西面对面认识神一样认识祂(出 33:11)。在你独处时，你将得到提炼和净化，去除所有的糟粕。在那里，你将学习如何看待自己，因为你需要认识自己。医治会在你的内心发生，问题会得到解决，疑惑会得到答案，误解会被消除，态度会得到调整，你被带回到基督的灵里。在你独处时，你和爱人之间的谈话非常丰富，一切都是开放的，没有什么需要遮掩的。在那里所有可能性的窗户都被打开，让你为你的事工做好准备。

你说：“我看到这样做的必要性，但我就是抽不出时间。”当你的孩子受伤时，你可以抽出时间来改变您的生活方式，不是吗？如果你足够执著，就会腾出时间。如果你完全不能把它纳入你的日常安排，你可以像耶稣那样做：祂清早起来上山祷告。然而你说：“但我不知道如何让我的头脑安静下来倾听。”请参考我最近发表的文章在 CTO#368:《独处的雅各》。执著加上毅力，我的朋友，会让你到达你独处的入口。要坚持，有毅力，有耐心。然后你会发现你的独处之地是像天堂一样最好的地方。我们所有人都会被创造并且重生，与基督耶稣一同坐在天上(弗 2:6)。这将发生在你独处时，你将开始成长并结出果实：有的是三十倍，有的是六十倍，有的是一百倍。考虑独处，这是迈向变相山的第一步。

蒙召服从 #484

PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

www.joyfulabiding.com